
10 PRINCIPA ODRŽIVOG URBANOG TRANSPORTA

„Grad nije civilizovan kada ima autoputeve, nego kada se dijete na triciklu može kreta! 
svuda s lakoćom i sigurnošću.” (Enrique Peñalosa)

Efikasan sistem prevoza jedan je od faktora koji gradska područja čini konkurentnim. On 
omogućava pristup radnim mjes!ma, obrazovanju i zdravstvenoj njezi. Među!m, u 
mnogim gradovima ljudi pate od zdravstvenih problema izazvanih izduvnim gasovima i 
bukom. Ljudi u saobraćajnim gužvama gube vrijeme, što rezul!ra značajnim finansijskim 
gubicima za privredu. Sistemi gradskog prevoza koji su bazirani na automobilima na 
fosilna goriva troše ogromne količine energije, te značajno doprinose emisijama gasova 

staklene bašte (GHG). Nesreće na putevima uzimaju svoj danak posebno kod ranjivih 
grupa, kao što su pješaci i biciklis!. Milioni siromašnih ljudi u gradovima su isključeni iz 
sigurnih i efikasnih usluga prevoza - oni sebi ne mogu priuš!! automobil, pa stoga zavise 
od neadekvatnih usluga javnog prevoza i lošoj infrastrukturi za pješake i bicikliste.
Naš pristup urbanoj mobilnos! može se opisa! u nekoliko kratkih riječi: pomjera! ljude, 
ne automobile! Cilj je razvija! načine prevoza koji su ekološki, socijalno i ekonomski 
održivi: javni prevoz, pješačenje i vožnja biciklom. Stoga podržavamo partnerske zemlje i 
gradove u uspostavljanju valjanih poli!ka za održivu urbanu mobilnost i sprovođenje 
konkretnih mjera, kao što su šeme Brzog autobuskog prevoza (Bus Rapid Transit), biciklis-

!čke mreže ili mjere upravljanja potrebom za prevozom (TDM). Dopunjavajući lokalne 
projekte u partnerskim zemljama „Projekat održivog urbanog transporta (SUTP)“,  koji 
sprovodi njemačko društvo za međunarodnu saradnju GIZ u ime njemčkog Saveznog 
ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj, je objedinio rješenja i najbolje prakse za 
održivi urbani transport u seriji publikacija pod nazivom „Održivi urbani transport: Priruč-
nik za kreatore poli!ka u gradovima u razvoju”. 

Dokumen! su dostupni na www.sutp.org 

Ovaj poster prikazuje odabrane poli!ke održivog urbanog transporta i mjere koje će 
gradove učini! boljim mjestom za život.

Kontakt: transport@giz.de
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